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Camara Municipal de Indcio Martins 
ESTADO DO PARANA @/ 

ATA N.° 025/2025 

SESSAO ORDINARIA DO DIA DEZOITO DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E 
CINCO 

Ata da vigésima quarta sessdo ordinaria, terceira sessao ordinaria do segundo 
periodo da primeira Sessão Legislativa, da Legislatura 2025-2028. Presentes todos 
os vereadores o Presidente declarou aberta a sessão e solicitou ao Vereador João 
Devarci Prestes que procedesse uma oração e apds, comunicou que ao final da 
sessão, atendendo o convite formulado pelo Vereador Julio Armando, se faria 
presente a responsavel do Departamento de Cultura Elis Daniele Fernandes para 
expor ações referentes a sua pasta e também esclarecer questionamentos dos 
vereadores. Iniciando o EXPEDIENTE nos termos do Artigo 159 do Regimento 
Interno foi colocada em apreciação a Ata n.º 024/2025, Sessao Ordinaria do dia 
onze de agosto, que foi aprovada sem receber comentarios com todos os votos. 
Nenhum Projeto de Lei foi apresentado nesta sessão e dos vereadores constou 
apenas a Indicagao de Servigo n.° 081/2025 do Vereador Jodo Prestes solicitando 
"Recuperacdo de Bueiro na Comunidade Faxinal do Posto” encaminhada ao 
Executivo Municipal. Na TRIBUNA fizeram uso da palavra os Vereadores Julio 
Armando, João Prestes e Gilnelson. Na ORDEM DO DIA nada constou para 
votação e na EXPLICAGAO PESSOAL fizeram uso da palavra apenas os 

Vereadores Bruno Cabral e Padre Marcos. O Presidente José Vilmar leu o convite 
da APAE de Inacio Martins, mantenedora da Escola Encanto do Aprender, para 

participarem na quarta-feira, vinte de agosto, da Caminhada em Defesa das 

Escolas Especializadas do Parana, as nove horas, saindo em frente a Camara 

Municipal com destino a escola da APAE; do Secretario de Esportes Fabio Luiz 

Baitala para o encerramento do Campeonato de Futebol de Campo 2025, no 

domingo, dia 24 de agosto, no Estadio Municipal José de Mattos Le&o, e da 

Associação Comercial para o 1,° Férum de Desenvolvimento Econémico de Inacio 

Martins a acontecer neste dia dezoito de agosto, as dezenove horas, no Auditério 

da Associação Comercial. Concluida a Explicagéo Pessoal e conforme ja divulgado 

o Presidente convidou a usar a Tribuna a Senhora Elis Daniele Fernandes 

esclarecendo que teria dez minutos, prorrogaveis por igual periodo, para falar sobre 

as ações do departamento, e após seria aberta a palavra aos vereadores para 

questionamentos. Apés a sua fala o Presidente abriu a palavra aos vereadores que 

fizeram seus questionamentos e nada mais havendo foi encerrada a sessão e 

convocada nova sessão ordinaria para o dia vinte e cinco de agosto, ficando lavrada 

a presente Ata que após lida e achada de conformidade segue assinada pelos 

vereadores presentes: 


